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Alumni were provided questionnaires and feedback was collected from 100 students. After 

the analysis , it is observed that 94 percent students are satisfied with the admission 

procedure and fee structure. 92% students were satisfied with overall environment of the 

college Alumni were satisfied about infrastructural and lab facilities. It is reported that 92 

percent alumni have given satisfactory response about library facility. 88% alumni had 

participated in academic activities conducted by college, while 86% recorded very good 

response about extracurricular activities. 92% alumni were satisfied with canteen facility and 

80 % gave very good opinion about hostel facilities. 94% alumni gave very good rating to 

the college. Some suggestions include introduction of Home Science, Political Science, 

Sociology at special level and post graduate departments for  Marathi, Hindi, English and 

Commerce.  They also expected more sports facilities, concession in college fees and 

training and placement cell 

 


